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În  mediul  de  afaceri  de  astăzi  provocator,  managementul  eficient
a  resurselor  naturale  și  implementarea  unei  strategii  de  antreprenoriat  sunt  
două  aspecte  cruciale  care  au  primit  o  atenție  considerabilă  din  partea  cercetătorilor,  
factorilor  de  decizie  și  comunității  de  afaceri  (Makhloufi  et  al.,  2022).  Este  vital  să  se  
administreze  în  mod  corespunzător  resursele  naturale  pentru  a  se  asigura  că  inputurile  
sunt  disponibile,  pentru  a  minimiza  riscurile  de  deteriorare  a  mediului,  pentru  a  
respecta  reglementările  și  pentru  a  îndeplini  așteptările  părților  interesate  (Allen  
și  Malin,  2008).  Pe  de  altă  parte,  strategia  antreprenorială  este  cea  care  
stimulează  inovația,  identifică  oportunitățile  de  piață  și  determină  calea  pe  care  o  va  
urma  o  firmă  pentru  a  prospera  în  viitor  (Kreiser  et  al.,  2021).

1.  Introducere
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Problema  strategiei  antreprenoriale  este  relevantă  deoarece  antreprenorii  au  potențialul  
de  a  juca  un  rol  semnificativ  în  găsirea  de  soluții  la  problemele  complicate  legate  
de  extracția  resurselor,  conservarea  mediului,  promovarea  economiei.

dezvoltare  și  adoptarea  de  practici  durabile.  Părerile  lor  de  perspectivă  și  activitățile  
antreprenoriale  au  potențialul  de  a  contribui  la  o  gestionare  a  resurselor  naturale  mai  
responsabilă  și  mai  echitabilă.  Utilizarea  durabilă  și  conservarea  resurselor  
naturale  sunt  obiectivele  procesului  cunoscut  sub  numele  de  „managementul  resurselor  
naturale” (Liu  et  al.,  2023).  Majoritatea  întreprinderilor  nu  ar  putea  funcționa  fără  
utilizarea  resurselor  naturale,  așa  că  este  crucial  să  fie  gestionate  corespunzător  (Yadav  
și  Yadav,  2013).  Managementul  resurselor  naturale  este  esențial  pentru  obținerea  
unei  performanțe  durabile  din  mai  multe  motive,  dintre  care  unul  dintre  cele  mai  
importante  este  că  ajută  întreprinderile  să  își  desfășoare  operațiunile  într-o  
manieră  responsabilă  social  și  durabilă  din  punct  de  vedere  al  mediului  (Abbas,  2020;  
Rondinelli  și  Berry,  2000).  Întreprinderile  pot  învăța  impactul  lor  asupra  mediului,  
pot  afla  riscurile  cu  care  se  confruntă  și  își  pot  păstra  dreptul  social  de  a  funcționa  
dacă  folosesc  resursele  naturale  într-o  manieră  responsabilă  față  de  mediu.  De  
exemplu,  întreprinderile  își  pot  reduce  influența  asupra  mediului  și  asupra  amprentei  
de  carbon  prin
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Gestionarea  eficientă  a  resurselor  naturale  ajută  companiile  în  atenuarea  riscurilor  asociate  cu  deficitul  de  resurse,  
reglementările  de  mediu  și  așteptările  variate  ale  părților  interesate.  Organizațiile  își  pot  crește  rezistența  la  întreruperile  
lanțului  de  aprovizionare,  la  schimbările  de  reglementare  și  la  riscurile  reputaționale  prin  diversificarea  resurselor,  utilizând  practici  
de  aprovizionare  durabile  și  elaborând  planuri  de  urgență.  Deși  strategiile  antreprenoriale  au  potențialul  de  a  juca  un  rol  
vital  în  gestionarea  resurselor  naturale,  deoarece  pot  stimula  inovarea  și  practicile  responsabile,  cu  toate  acestea,  niciun  studiu  din  
trecut  nu  a  explorat  rolul  strategiei  antreprenoriale  și  al  managementului  resurselor  naturale  în  performanța  durabilă  a  sectorului  
industrial.  organizații,  în  special  industria  minieră  din  China.  În  mod  similar,  scopul  acestui  studiu  este  de  a  explora  rolul  strategiei  
antreprenoriale  și  al  managementului  resurselor  naturale  (extracție  și  utilizare,  conservare  și  prevenire,  managementul  resurselor  
de  apă  și  terenuri)  în  performanța  durabilă.  Pentru  colectarea  datelor,  a  fost  conceput  și  administrat  un  sondaj  în  perioada  ianuarie-
martie  2023.  Folosind  date  primare  bazate  pe  anchete,  analiza  aprofundată  a  fost  efectuată  folosind  tehnica  de  modelare  a  ecuațiilor  
structurale.  Descoperirile  au  relevat  faptul  că  strategiile  antreprenoriale  dețin  un  rol  promițător  în  gestionarea  resurselor  naturale.  
Întrucât  relația  directă  dintre  strategia  antreprenorială  și  performanța  durabilă  este  nesemnificativă.  Managementul  resurselor  
naturale  (extracția  și  utilizarea,  conservarea  și  prevenirea,  managementul  resurselor  de  apă  și  terenuri)  mediază  pe  deplin  relația  
dintre  strategia  de  antreprenoriat  și  performanța  durabilă.  Studiul  are  implicații  promițătoare  pentru  luarea  deciziilor  
manageriale  în  ceea  ce  privește  gestionarea  eficientă  a  resurselor.
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managementul  resurselor,  atât  pozitive  cât  și  negative,  în  funcție  de  strategia  specifică  
și  de  context.  Este  crucial  să  se  practice  managementul  durabil  al  resurselor  naturale  
pentru  a  asigura  viabilitatea  pe  termen  lung  a  acestor  resurse  și  a  comunităților  care  
sunt  dependente  de  acestea  (Wassie,  2020).  Este  necesar  să  se  găsească  un  echilibru  
între  beneficiile  economice  ale  extracției  și  exploatării  resurselor  și  efectele  negative  pe  
care  aceste  activități  le  au  asupra  mediului  și  societății  (Usman  și  Balsalobre-Lorente,  
2022).  Antreprenorii  joacă  un  rol  important  în  acest  proces,  deoarece  ei  sunt  de  obicei  
cei  care  conduc  inovarea  și  progresul  în  extracția  și  utilizarea  resurselor  (Hilson  și  
Maconachie,  2020).  Acest  lucru  le  face  o  componentă  esențială  a  acestui  sistem.  
Strategiile  antreprenoriale  pentru  a  face  afaceri  cu  accent  pe  durabilitate  pot  contribui  
la  promovarea  utilizării  responsabile  a  resurselor  naturale  (Silajdÿzí c  et  al.,  2015).  De  
exemplu,  proprietarii  de  afaceri  ar  putea  investi  în  crearea  de  tehnologii  și  practici  
inovatoare  care  învățăm  efectul  pe  care  extracția  și  utilizarea  resurselor  îl  au  asupra

prin  accent  prin  modul  în  care  acestea  sunt  gestionate  de  organizație.  În  mod  similar,  
prin  integrarea  acestor  factori,  a  fost  stabilit  un  nou  cadru  de  cercetare  care  arată  
modul  în  care  strategia  antreprenorială  și  managementul  resurselor  naturale  ar  
putea  influența  performanța  durabilă  a  unei  firme  pe  o  piață  emergentă  precum  China.  
Studiul  își  propune  să  exploreze  rolul  de  mediere  al  managementului  resurselor  
naturale  în  impactul  strategiilor  antreprenoriale  asupra  performanței  durabile.  
Practic,  această  cercetare  evidențiază  necesitatea  ca  întreprinderile  să  își  consolideze  
performanța  durabilă  prin  adoptarea  de  strategii  antreprenoriale  și  
gestionarea  resurselor  naturale.  Companiile  din  industria  minieră  și  factorii  de  
decizie  politică  ar  putea  obține  informații  utile  din  analiză,  care  ar  putea  fi  utile  
pentru  deciziile  manageriale  și  formularea  politicilor.  Perspectivele  din  acest  studiu  au,  
de  asemenea,  implicații  teoretice  importante,  deoarece  această  lucrare  pune  bazele  unor  
studii  suplimentare  care  vizează  consolidarea  performanței  durabile  printr-o  varietate  de  
factori,  cum  ar  fi  strategia  antreprenorială  și  managementul  resurselor  naturale.  Acest  
studiu  adaugă  valoare  la  corpul  actual  de  cunoștințe  în  materie  prin  clarificarea  
conexiunilor  dintre  strategia  antreprenorială,  managementul  resurselor  naturale  și  
performanța  durabilă  în  sectorul  minier.

Companiile  trebuie  să  utilizeze  strategii  antreprenoriale  pentru  a  se  adapta  la  peisajul  de  
reglementare  în  continuă  evoluție.  Mai  mult,  companiile  trebuie  să-și  schimbe  
abordările  pe  măsură  ce  guvernele  din  întreaga  lume  adoptă  noi  reguli  și  reglementări  
pentru  a  aborda  problemele  de  mediu.  Având  o  mentalitate  antreprenorială,  
întreprinderile  pot  găsi  modalități  inovatoare  de  a-și  reduce  efectul  asupra  
mediului  și  de  a  rămâne  în  conformitate  cu  legile  existente  (Kuratko  et  al.,  2021).  
În  plus,  spiritul  antreprenorial  poate  ajuta  întreprinderile  să  găsească  mijloace  
inovatoare  și  prietenoase  cu  mediul  de  utilizare  a  resurselor  naturale  (Zhao  et  al.,  2020).  
De  exemplu,  gândirea  ca  un  antreprenor  poate  ajuta  întreprinderile  să  dezvolte  
tehnologii  inovatoare  care  pot  reduce  consumul  de  apă,  pot  produce  energie  din  surse  
regenerabile  și  pot  reduce  generarea  de  deșeuri.  Kreiser  i  colab.  (2021)  au  susținut  că  
strategia  de  antreprenoriat  este  un  amalgam  de  climat  antreprenorial,  intenționalitate  
strategică  și  orientare  antreprenorială.  În  trecut,  majoritatea  cercetărilor  asupra  
strategiei  antreprenoriale  s-au  concentrat  pe  un  element  al  strategiei,  și  anume  
orientarea  antreprenorială,  cum  ar  fi  Fan  et  al.  (2021);  Meekaewkunchorn  și  colab.  (2021)  
studiază  rolul  orientării  antreprenoriale  față  de  performanța  IMM-urilor.  Iar  
managementul  resurselor  naturale  a  fost  măsurat  din  perspectiva  economiei  generale  

(Das  et  al.,  2021;  Phiri  et  al.,  2022).  Niciuna  dintre  cercetările  anterioare  nu  a  studiat  
managementul  resurselor  naturale  și  strategia  antreprenorială  din  perspectiva  firmei.  
Deși  strategiile  antreprenoriale  și  managementul  resurselor  naturale  sunt  piloni  
importanți  pentru  economie  și  afaceri,  niciun  studiu  nu  a  explorat  rolul  
strategiilor  antreprenoriale  în  gestionarea  resurselor  naturale  sau  în  consolidarea  
performanței  durabile  a  afacerilor.

În  timp  ce  au  fost  luați  în  considerare  și  factori  externi,  cum  ar  fi  resursele  naturale

Pe  lângă  faptul  că  este  o  necesitate  imperativă,  o  strategie  antreprenorială  este  
necesară  pentru  ca  o  companie  să  atingă  și  să  mențină  un  nivel  ridicat  de  
performanță  (Tajeddini  et  al.,  2020).  O  atitudine  care  este  favorabilă  antreprenoriatului  
implică  o  căutare  continuă  de  noi  oportunități,  generarea  de  soluții  inovatoare  și  crearea  
de  produse  inovatoare  care  au  o  valoare  semnificativă  (Aleksandrova  et  al.,  2020;  Kusu-
mojanto  et  al.,  2021).  Capacitatea  întreprinderilor  de  a  detecta  și  de  a  valorifica  
oportunitățile  de  pe  piață,  de  a  produce  produse  și  servicii  inovatoare  și  de  a  răspunde  
prompt  la  condițiile  de  piață  în  evoluție  sunt  toate  posibile  de  activitatea  antreprenorială,  
care  este  un  factor  semnificativ  în  generarea  creșterii  economice  (Pradhan  et  al.,  2020;  
Rosak-Szyrocka  și  colab.,  2023).

trimiterea  unui  nou  cadru  de  cercetare.  Au  fost  luate  în  considerare  variabile  
interne  precum  strategia  antreprenorială  și  performanța  durabilă.

Prin  urmare,  scopul  acestui  studiu  este  de  a  umple  golurile  de  cercetare  prin  pre-

implementarea  unor  practici  durabile,  cum  ar  fi  conservarea  apei,  utilizarea  surselor  
regenerabile  de  energie  și  reducerea  deșeurilor.

efectele  de  mediu  și  sociale  ale  unor  astfel  de  acțiuni.  Afaceri  durabile

modelele  pot  fi  folosite  de  antreprenori,  precum  economia  circulară,  care  pune  o  
prioritate  pe  utilizarea  eficientă  a  resurselor  și  reducerea  deșeurilor  (Nassani  
et  al.,  2023;  Todeschini  et  al.,  2017).  Ei  ar  putea,  de  asemenea,  să  încorporeze  preocupările  
de  mediu  și  sociale  în  procesele  lor  de  luare  a  deciziilor,  care  ar  putea  implica  

activități  precum  realizarea  de  studii  de  impact  asupra  mediului  și  interacțiunea  cu  
comunitățile  din  zonă.  Pe  scurt,  strategiile  antreprenoriale  au  un  impact  
substanțial  asupra  extracției  și  utilizării  resurselor  naturale  într-o  manieră  durabilă.  
Antreprenorii  au  puterea  fie  de  a  aduce  o  contribuție  pozitivă  la  utilizarea  
responsabilă  a  resurselor  naturale  prin  folosirea  unor  practici  de  afaceri  durabile,  fie  
de  a  înrăutăți  problema,  acordând  o  prioritate  mai  mare  câștigurilor  pe  termen  

scurt  decât  durabilității  pe  termen  lung.  Pentru  a  rezuma  discuția  și  a  confirma  rolul  
strategiei  antreprenoriale  în  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale,  este  necesară  
testarea  empirică.  Prin  urmare,  pentru  teste  empirice  în  sectorul  minier  din  China,  am  
presupus  următoarea  ipoteză:

Strategiile  antreprenoriale  pot  avea  un  efect  important  asupra  naturalului

În  mod  similar,  pescuitul  excesiv  poate  determina  scăderea  populațiilor  de  pești,  
ceea  ce,  la  rândul  său,  poate  priva  comunitățile  de  pescari  de  mijloacele  lor  de  subzistență.  
Este  necesar  ca  antreprenorii  să  încorporeze  durabilitatea  ca  valoare  centrală  
în  strategia  și  operațiunile  lor,  dacă  doresc  să  evite  efectele  adverse  (Kim  et  al.,  2018).  
Acest  lucru  le  cere  să  ia  în  considerare  recompensele  economice  ale  acțiunilor  lor  în  
plus  față  de

2.  Revizuirea  literaturii  și  ipoteze

În  procesul  de  extracție  și  utilizare  a  resurselor  naturale,  conservarea  și  prevenirea  
resurselor  sunt  de  asemenea  importante.  Antreprenorii  au  potențialul  de  a  fi  forța  motrice  

din  spatele  inovației  în  crearea  de  noi  tehnologii  și  metode  care  contribuie  la  conservarea  
resurselor  naturale  (Gurÿ  au  și  Dana,  2018).  În  mod  similar,  se  poate  presupune  că  
strategia  de  antreprenoriat  a  organizației  ar  putea  influența  semnificativ  conservarea  și  
prevenirea  resurselor  naturale.

De  exemplu,  ar  putea  găsi  noi  modalități  de  a  produce  biocombustibili  din  materiale  
reziduale  sau  ar  putea  investiga  modul  în  care  celulele  de  combustibil  cu  hidrogen  
ar  putea  fi  folosite  ca  înlocuitor  pentru  combustibilii  fosili.  Cu  toate  acestea,  practicile  

de  afaceri  care  pun  un  accent  mai  mare  pe  profitabilitatea  pe  termen  scurt  decât  pe  
durabilitatea  pe  termen  lung  pot  avea  un  efect  negativ  asupra  procesului  de  extragere  
și  utilizare  a  resurselor  naturale  (Litvinenko  și  Sergeev,  2019;  Ortiz--de-Mandojana  &  
Bansal,  2016).  Aceste  tehnici  ar  putea  duce  la  exploatarea  excesivă  a  resurselor,  degradarea  
mediului  și  distrugerea  ecosistemelor  (Keesstra  et  al.,  2018;  Wassie,  2020).  De  exemplu,  
distrugerea  pădurilor  întregi  pentru  lemnul  lor  fără  a  le  replanta  în  mod  
corespunzător  ulterior  ar  putea  duce  la  pierderea  biodiversității  și  a  calității  solului.

H1.  Strategia  de  antreprenoriat  are  un  rol  semnificativ  în  extracția  și  utilizarea  resurselor  
naturale.

ecosistem  de  rotunjire.  Aceasta  poate  include  utilizarea  surselor  de  energie  
regenerabilă  pentru  a  înlocui  combustibilii  fosili,  cum  ar  fi  energia  solară  și  eoliană,  
sau  adoptarea  de  tehnici  agricole  durabile  care  limitează  utilizarea  apei  și  eroziunea  
solului  (Acosta-Silva  și  colab.,  2019;  Rahman  și  colab. ,  2022).  Antreprenorii  pot  căuta,  

de  asemenea,  noi  modalități  de  a  produce  energie  electrică,  care  sunt  mai  bune  pentru  
mediu  decât  pur  și  simplu  concentrarea  pe  metodele  tradiționale.
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H3.  Strategia  de  antreprenoriat  are  un  rol  semnificativ  în  gestionarea  resurselor  de  pământ  
și  apă.

performanță  durabilă.

Prin  urmare,  se  poate  spune  că  strategiile  antreprenoriale  implementate  de  aceste  firme  pot  

avea  efecte  pozitive  sau  negative  asupra  gestionării  resurselor  de  pământ  și  apă.  Prin  urmare,  

pentru  a  testa  relația  în  contextul  sectorului  minier  din  China,  a  fost  elaborată  următoarea  

ipoteză:

H4.  Extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  consolidează  firma

determina  performanța  lor  durabilă.  Prin  urmare,  se  dezvoltă  următoarea  ipoteză.

Strategiile  antreprenoriale,  cum  ar  fi  dezvoltarea  infrastructurii  sau  expansiunea  urbană,  

pot  fragmenta  habitatele,  perturbând  migrația  faunei  sălbatice  și  împărțind  ecosistemele.  

Această  fragmentare  poate  avea  efecte  negative  asupra  supraviețuirii  și  diversității  speciilor.  

Pe  baza  discuției  de  mai  sus,  se  presupune  că  strategiile  antreprenoriale  ar  putea  juca  un  

rol  semnificativ  în  conservarea  și  prevenirea  resurselor  naturale.  Prin  urmare,  

următoarea  ipoteză  este  propusă  pentru  testarea  empirică.

De  exemplu,  strategia  de  antreprenoriat  a  firmei  poate  consolida  capacitatea  managerilor  

de  a  realiza  sisteme  avansate  de  urmărire,  tehnologii  de  teledetecție  sau  instrumente  de  

analiză  a  datelor  care  ajută  la  o  mai  bună  evaluare  și  gestionare  a  resurselor  naturale.  

Strategiile  de  antreprenoriat  pot  crea  modele  de  afaceri  care  sunt  bune  pentru  mediu  

și  economie  în  același  timp  (Richter  et  al.,  2017).  Poate  ajuta  la  protejarea  resurselor  prin  

încorporarea  practicilor  de  conservare  în  afacerile  lor,  cum  ar  fi  utilizarea  surselor  de  

energie  verzi,  implementarea  unor  sisteme  eficiente  de  gestionare  a  deșeurilor  sau  trecerea  

la  metode  de  producție  ecologice  (Ighalo  și  Adeniyi,  2020;  Shaheen  et .  al.,  2022).  Pentru  a  

aborda  problemele  legate  de  conservare,  întreprinderile  pot  contribui  la  dezvoltarea  cooperării  

între  diverse  părți  interesate,  cum  ar  fi  guvernele,  organizațiile  neguvernamentale  (ONG-

uri)  și  comunitățile  locale.  Ei  vor  putea  să-și  pună  în  comun  resursele,  să-și  schimbe  

cunoștințele  și  să  pună  în  aplicare  inițiative  colective  pentru  conservarea  resurselor  naturale.  

În  schimb,  dacă  strategiile  antreprenoriale  nu  sunt  formulate  și  implementate  

corespunzător  pentru  conservarea  și  prevenirea  resurselor  naturale,  ele  pot  avea  
consecințe  nefavorabile  (Eller  et  al.,  2020).  De  exemplu,  anumite  operațiuni  ale  firmei  pot  

contribui  la  poluare  și  la  deteriorarea  mediului  (Lee  et  al.,  2016).  Calitatea  aerului,  a  apei  

și  a  solului  poate  fi  afectată  grav  atunci  când  emisii  periculoase  sau  poluanți  sunt  eliberați  

de  industrii  precum  fabricile  sau  operațiunile  miniere.

resursele  pot

Resursele  de  pământ  și  apă  sunt  esențiale  pentru  supraviețuirea  oamenilor

societățile,  mediul  și  întreaga  viață  de  pe  Pământ  (Cosgrove  și  Loucks,  2015).  Ecosistemele,  

agricultura,  industria,  transporturile  și  comunitățile  se  bazează  în  mare  măsură  pe  acestea.  

Cu  toate  acestea,  aceste  resurse  se  confruntă  cu  provocări  semnificative  care  le  subminează  

disponibilitatea  și  durabilitatea  (Sahoo  și  Goswami,  2023).  Disponibilitatea  resurselor  de  

teren  este  esențială  pentru  activitățile  agricole,  deoarece  oferă  spațiul  și  nutrienții  

esențiali  pentru  cultivarea  culturilor  și  creșterea  animalelor  (Shoimardonkulo-vich  

și  Hamidovich,  2020).  Aceste  resurse  contribuie  la  producția  de  alimente  în  

întreaga  lume  și  sunt  necesare  pentru  a  satisface  nevoile  unei  populații  în  expansiune  

(Hussain  et  al.,  2019).  De-a  lungul  anilor,  au  fost  ridicate  provocări  semnificative  pentru  

resursele  de  pământ  și  apă  ale  lumii  din  cauza  creșterii  temperaturilor  globale  din  cauza  

industrializării,  a  modelelor  schimbătoare  de  precipitații  și  a  evenimentelor  meteorologice  

extreme  (Shiru  et  al.,  2020).  Aceste  repercusiuni  includ  secete,  inundații,  deșertificare,  

creșterea  nivelului  mării  și  pierderea  biodiversității,  toate  acestea  afectând  ecosistemele  

și  mijloacele  de  trai  ale  oamenilor.  Deficitul  de  apă  și  poluarea  sunt  agravate  de  factori  

precum  creșterea  populației  umane,  extinderea  activității  industriale  și  managementul  

ineficient  al  apei.  Calitatea  și  disponibilitatea  apei  sunt  ambele  afectate  negativ  atunci  când  

există  o  cantitate  excesivă  de  extracție  a  apei  subterane,  contaminare  din  scurgerile  

industriale  și  agricole  și  sisteme  de  canalizare  insuficiente  (Sarker  et  al.,  2021).  Când  vine  

vorba  de  gestionarea  resurselor  de  pământ  și  apă,  strategiile  antreprenoriale  aduc  

adesea  concepte  noi,  tehnologii  de  ultimă  oră  și  practici  responsabile  cu  mediul  (Doh  et  

al.,  2019).  Prin  urmare,  să  proiecteze  și  să  aplice  metode  inovatoare  pentru  conservarea  

apei,  managementul  solului  și  agricultura  durabilă,  care  să  conducă  la  o  utilizare  mai  eficientă  

a  resurselor  și  la  un  impact  redus  asupra  mediului  (Latrubesse  et  al.,  2019).  În  timp  ce  

practicile  antreprenoriale  care  vizează  în  primul  rând  creșterea  profiturilor  pot  duce  

adesea  la  utilizarea  excesivă  a  resurselor  naturale  precum  pământul  și  apa  (Dean  

și  McMullen,  2007).  Degradarea  ecosistemelor  și  epuizarea  resurselor  pot  rezulta  din  

activități  precum  extracția  excesivă  a  apelor  subterane,  utilizarea  excesivă  a  îngrășămintelor  

chimice  sau  tăierea  pădurilor  în  scopuri  comerciale.

H2.  Strategia  de  antreprenoriat  are  un  rol  semnificativ  în  conservarea  și  conservarea  

resurselor  naturale.

Clienții  devin  din  ce  în  ce  mai  conștienți  de  preocupările  de  mediu  și  preferă  să  

cumpere  bunuri  și  servicii  de  la  companii  care  pot  demonstra  un  angajament  

față  de  sustenabilitate  (Zameer  și  Yasmeen,  2022).  Afacerile  ar  putea  să-și  crească  

loialitatea  față  de  brand,  să  obțină  un  avantaj  competitiv  și  să  atragă  clienți  care  sunt  

conștienți  de  mediu  dacă  evidențiază  activitățile  de  afaceri  responsabile  din  punct  de  

vedere  ecologic  (Zameer  et  al.,  2020).  Reglementările  care  guvernează  mediul  se  aliniază  

frecvent  cu  eforturile  de  conservare.  Întreprinderile  au  capacitatea  de  a  limita  riscurile  legale,  

de  a  evita  sancțiunile  și  de  a  asigura  sustenabilitatea  operațională  pe  termen  lung  dacă  

respectă  legile  referitoare  la  gestionarea  deșeurilor,  conservarea  resurselor  și  reducerea  

emisiilor  (Chen  et  al.,  2023) . ).  În  plus,  inițiativele  de  conservare  preventivă  pot  învăța  
riscurile  asociate  cu  deficitul  de  resurse,  volatilitatea  prețurilor  și  întreruperile  

lanțurilor  de  aprovizionare  (Richey  et  al.,  2022).  Implementarea  strategiilor  de  

conservare  și  prevenire  necesită  adesea  atât  o  investiție  financiară  inițială,  cât  și  angajamente  

financiare  continue.  Poate  fi  necesar  ca  companiile  să  facă  investiții  în  echipamente  care  

utilizează  mai  puțină  energie,  infrastructură  durabilă  și  educația  angajaților.

Cheltuielile  de  cercetare  și  dezvoltare  ale  întreprinderilor  conduc  la  tehnici  de  extracție  

îmbunătățite,  tehnologii  mai  curate  și  operațiuni  mai  ecologice  (Severo  et  al.,  2017).  

Aceste  dezvoltări  au  potențialul  de  a  crește  eficiența  și  productivitatea,  reducând  în  

același  timp  impactul  asupra  mediului  și  îmbunătățind  performanța  firmei  (Abdul-Rashid  et  

al.,  2017).  Cu  toate  acestea,  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  pot  avea  un  impact  
negativ  asupra  mediului  înconjurător,  ducând  la  probleme  precum  defrișarea,  distrugerea  

habitatului  (Pimentel  Da  Silva  și  Branco,  2018),  eroziunea  solului  și  contaminarea  apei  

(Panagos  și  Katsoyiannis,  2019). )  care  subminează  performanța  de  sustenabilitate  a  firmei.  
Aceste  efecte  negative  pot  fi  dăunătoare  ecosistemelor,  biodiversității  și  sănătății  generale  a  

mediului,  ceea  ce  poate  submina  durabilitatea  mediului  pe  termen  lung.  Pentru  a  rezuma  

discuția,  se  poate  presupune  că  metoda  fermă  de  extracție  și  utilizare  a  naturalului

Minimizarea  întreruperilor  lanțului  de  aprovizionare  și  a  volatilității  prețurilor  necesită  o  

gestionare  atentă  a  resurselor  limitate.  Companiile  care  pun  accent  pe  conservarea  și  

protecția  resurselor  naturale  își  pot  spori  atât  reputația,  cât  și  valoarea  mărcii  lor  (Deswanto  

și  Siregar,  2018).

Accesul  la  resursele  naturale  este  esențial  pentru  o  mare  varietate  de  sectoare  

economice,  iar  sectorul  minier  nu  face  excepție.  O  aprovizionare  consistentă  poate  fi  

asigurată  prin  extracția  și  utilizarea  corectă  a  resurselor,  reducând  astfel  riscul  

întreruperilor  de  producție  și  păstrând  continuitatea  activităților  operaționale  (Ghadge  et  

al.,  2020).  Companiile  ar  putea  să-și  reducă  cheltuielile  prin  creșterea  eficienței  cu  care  

extrag  și  utilizează  resursele  naturale  (Ahmad  et  al.,  2020;  Litvinenko  și  Sergeev,  2019).  

Întreprinderile  au  potențialul  de  a-și  îmbunătăți  eficiența,  de  a-și  reduce  cheltuielile  și  

de  a-și  crește  profiturile  dacă  adoptă  practici  durabile,  cum  ar  fi  reducerea  la  minimum  a  

deșeurilor,  utilizarea  cât  mai  eficientă  a  resurselor  și  îmbrățișarea  tehnologiilor  

mai  curate  (Aboelm-aged,  2018;  Y.  Zhang  și  colab.,  2018).  Extracția  și  utilizarea  

ulterioară  a  resurselor  naturale  servesc  frecvent  ca  catalizatori  pentru  dezvoltarea  

tehnologică.

Eficiența  resurselor  în  afaceri  poate  beneficia  de  pe  urma  eforturilor  de  conservare  

și  prevenire  (Domenech  și  Bahn-Walkowiak,  2019).  Întreprinderile  pot  economisi  bani  și  

deveni  mai  profitabile  adoptând  măsuri  de  economisire  a  energiei  și  reducând  deșeurile  

(Meath  et  al.,  2016).

Politica  de  resurse  86  (2023)  104202

3

Tradus  automat  de  Google

R.  Regmi  i  colab.

Machine Translated by Google



H7.  Extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  mediază  relația

au  fost  clasificate  în  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale,  conservarea  și  

prevenirea  resurselor  naturale  și  gestionarea  resurselor  de  apă  și  terenuri.  În  discuția  
de  mai  sus,  am  propus  corelarea  strategiei  antreprenoriale  cu  managementul  resurselor  

naturale  și  am  presupus,  de  asemenea,  ipoteze  care  arată  relația  dintre  managementul  

resurselor  naturale  și  performanța  de  sustenabilitate  a  firmei.  Pentru  a  explora  
influențele  directe  și  indirecte  pe  care  strategia  antreprenorială  le  are  asupra  
performanței  durabile,  este  necesar  să  se  integreze  un  al  treilea  factor  (de  

mediere).  Managementul  naturalului

Nu  a  fost  efectuată  nicio  cercetare  care  să  investigheze  efectul  antecedent  al  strategiei  

antreprenoriale  asupra  managementului  resurselor  naturale  ca  element  de  mediere,  precum  
și  influența  sa  ulterioară  asupra  performanței  durabile  a  afacerii.  Deși  au  fost  

efectuate  în  trecut  un  număr  mare  de  studii  privind  metoda  de  îmbunătățire  a  
performanței  durabile,  nu  a  fost  efectuat  niciun  studiu  asupra  efectului  

antecedent  al  strategiei  antreprenoriale.  Scopul  acestui  studiu  este  de  a  umple  golul  de  
cercetare  care  a  fost  subliniat  mai  devreme  și,  ca  parte  a  acestor  eforturi,  a  fost  construit  

un  nou  cadru.  Studiul  a  compilat  un  total  de  nouă  ipoteze,  prezentând  șase  ipoteze  privind  
impactul  direct  și  trei  ipoteze  suplimentare  privind  efectele  indirecte  sau  mediatoare.

În  discuția  de  mai  sus,  managementul  resurselor  naturale  are

H5.  Conservarea  și  conservarea  resurselor  naturale  consolidează  performanța  durabilă  
a  firmei.

lucrează  cu  intenția  de  a  îmbunătăți  performanța  durabilă  a  afacerii.

H6.  Gestionarea  resurselor  de  pământ  și  apă  poate  îmbunătăți  performanța  
durabilă  a  firmei.

Practic,  elementele  folosite  pentru  a  măsura  anumite  variabile  sunt  de  fapt

resursele  ar  putea  acționa  ca  un  mediator  între  strategiile  antreprenoriale  și  performanța  

durabilă  a  afacerilor.  Face  acest  lucru  prin  încurajarea  eficienței  resurselor,  stimularea  
inovației,  reducerea  riscurilor,  asigurarea  conformității,  promovarea  participării  

părților  interesate  și  direcționarea  planificării  pe  termen  lung.  Toate  acestea  sunt  
componente  esențiale  ale  managementului  eficient  al  resurselor  naturale.  Prin  

încorporarea  managementului  durabil  al  resurselor  în  planurile  lor  de  afaceri,  companiile  
pot  atinge  un  echilibru  sănătos  între  creșterea  economică,  gestionarea  mediului  și  

responsabilitatea  socială.  Acest  lucru,  la  rândul  său,  duce  la  creșterea  performanței  
durabile.  În  rezumat  al  întregii  discuții  și  al  rolului  logic  al  managementului  

resurselor  naturale,  presupunem  că  managementul  resurselor  naturale  va  funcționa  ca  un  
mediator  în  impactul  strategiei  antreprenoriale  asupra  performanței  durabile  a  

afacerii.  Prin  urmare,  au  fost  propuse  următoarele  ipoteze.

referitoare  la  strategia  de  antreprenoriat,  managementul  resurselor  naturale  și  
performanța  durabilă  a  afacerii.  După  aceea,  constatările  acestei  evaluări  a  literaturii  au  fost  
combinate  într-un  nou  cadru  de  cercetare.

3.1.  Măsurare

A  fost  efectuată  o  evaluare  a  literaturii  de  specialitate  în  cadrul  cercetării  pe  teme

Aceste  investiții  pot  pune  inițial  o  povară  asupra  resurselor  financiare  și  pot  influența  

profitabilitatea  pe  termen  scurt  (Fiorillo  et  al.,  2022);  cu  toate  acestea,  ar  putea  plăti  pe  
termen  lung.  Chiar  dacă  eforturile  de  conservare  sunt  de  obicei  percepute  favorabil,  

cererea  de  bunuri  și  servicii  ecologice  poate  fi  împiedicată  de  anumite  restricții  ale  
pieței,  precum  și  de  preconcepțiile  deținute  de  clienți.  Pentru  a  garanta  că  eforturile  lor  

de  conservare  sunt  în  conformitate  cu  cerințele  și  așteptările  pieței,  
întreprinderile  trebuie  să  evalueze  cu  atenție  dinamica  pieței  și  preferințele  

consumatorilor.  În  mod  similar,  aceste  eforturi  pentru  conversația  și  prevenirea  utilizării  
resurselor  naturale  ar  putea  îmbunătăți  semnificativ  performanța  durabilă  a  
firmelor.  Pentru  a  testa  empiric  acest  argument,  se  formulează  următoarea  ipoteză:

Studiul  este  conceput  pentru  a  verifica  rolul  strategiei  antreprenoriale  și  al  

managementului  resurselor  naturale  în  performanța  durabilă.  În  general,  au  fost  utilizate  
cinci  variabile  cheie,  care  includ  strategia  antreprenorială,  extracția  și  utilizarea  
resurselor  naturale,  conservarea  și  prevenirea  resurselor  naturale,  gestionarea  

resurselor  de  apă  și  terenuri  și  performanța  durabilă.  Măsurile  au  fost  adoptate  și  

concepute  pe  baza  studiilor  anterioare.  Pentru  a  măsura  strategia  de  antreprenoriat,  acest  
studiu  a  împrumutat  elemente  de  la  Kreiser  et  al.  (2021).  Intenționalitatea  strategică  a  

elementului  a  fost  măsurată  utilizând  o  scară  de  8  itemi,  climatul  antreprenorial  a  fost  
măsurat  folosind  o  scară  de  20  de  itemi,  iar  orientarea  antreprenorială  a  fost  măsurată  

folosind  o  scară  de  9  itemi.  Extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  au  fost  măsurate  
folosind  o  scară  de  4  articole  dezvoltată  pe  baza  unor  studii  anterioare  (Abrams  et  

al.,  2015;  Litvinenko,  2020;  Wang  et  al.,  2020).  Scala  de  conservare  și  prevenire  a  
resurselor  naturale  a  fost  concepută  pe  baza  studiilor  (Harmon  și  Gerald,  2007;  Ismail  
și  colab.,  2013;  Lamma,  2021).  Am  folosit  o  scară  de  3  itemi.  Gestionarea  terenurilor  și  a  

resurselor  de  apă  a  fost  măsurată  folosind  o  scară  de  4  articole  dezvoltată  de  (Carlson  și  
colab.,  2015;  Mitiku  și  colab.,  2006;  Rustinsyah  și  Prasetyo,  2019).  În  cele  din  

urmă,  o  scară  de  cinci  itemi  a  fost  împrumutată  din  studiul  lui  Haseeb  et  al.  (2019)  pentru  

a  măsura  performanța  durabilă  a  companiilor  care  lucrează  în  sectorul  minier  din  
China.

H8.  Conservarea  și  conservarea  resurselor  naturale  mediază  relația  dintre  strategia  

de  antreprenoriat  și  performanța  durabilă.

H9.  Managementul  resurselor  de  pământ  și  apă  mediază  relația  dintre  strategia  

antreprenorială  și  performanța  durabilă.

3.Metodologie

Economiile  de  costuri  pe  termen  lung  pot  fi  realizate  de  companiile  care  

îmbunătățesc  performanța  profitând  la  maximum  de  resursele  la  care  au  deja  acces,  
prin  creșterea  profitabilității  și  maximizarea  utilizării  resurselor  (Q.  Zhang  et  al.,  2020).  

Prin  demonstrarea  unor  strategii  adecvate  de  gestionare  a  resurselor  de  apă  și  terenuri,  
este  posibilă  consolidarea  legăturilor  cu  multe  părți  interesate  (Munodawafa  și  Johl,  

2019).  Interacționând  cu  comunitățile  locale,  guvernele  și  organizațiile  de  mediu  și  
conversând  cu  acestea,  o  corporație  poate  permite  stabilirea  de  conexiuni  bune,  

obținerea  de  sprijin  comunitar  și  o  îmbunătățire  a  reputației  firmei  (Greenhalgh  et  
al.,  2016;  Waddell).

, 2017).  Participarea  tuturor  părților  interesate  relevante  poate  fi  de  ajutor  

atât  pentru  realizarea  sustenabilității  pe  termen  lung,  cât  și  a  unei  licențe  sociale  de  a  
funcționa  în  comunitate  (Jang  et  al.,  2017).  În  timp  ce  gestionarea  ineficientă  a  resurselor  

precum  apa  și  terenul  poate  contribui  la  deteriorarea  mediului.  Este  posibil  ca  
ecosistemele,  biodiversitatea  lor  și  sănătatea  corpurilor  de  apă  să  fie  compromise  

din  cauza  practicilor  de  utilizare  a  terenurilor  care  nu  sunt  durabile,  care  pot  afecta,  de  
asemenea,  în  mod  negativ  performanța  durabilă  a  firmei.  Aceste  consecințe  negative  ar  

putea  avea  repercusiuni  pe  termen  lung  asupra  mediului  și  ar  putea  influența,  
de  asemenea,  capacitatea  companiei  de  a  rămâne  viabilă.  De  asemenea,  presupunem  

că  gestionarea  resurselor  de  apă  și  terenuri  ar  putea  conduce  în  mod  pozitiv  la  performanța  
durabilă  a  firmei.  Prin  urmare,  propunem  următoarea  ipoteză:

Prin  exercitarea  unei  gestionări  solide  atât  a  resurselor  sale  de  apă,  cât  și  a  
terenurilor,  o  organizație  se  poate  asigura  că  are  o  aprovizionare  continuă  cu  apă  și  
resurse  de  teren  pentru  activitățile  sale.  Atunci  când  întreprinderile  implementează  politici  

și  proceduri  responsabile  din  punct  de  vedere  ecologic,  cum  ar  fi  conservarea  apei,  
prevenirea  eroziunii  solului  și  utilizarea  durabilă  a  terenurilor,  ele  pot  asigura  accesul  

dependent  la  resurse,  pot  limita  riscul  de  deficit  sau  întreruperi  și  pot  menține  

continuitatea  operațiunilor  lor  pentru  a-și  îmbunătăți.  performanța  firmei  (Althaf  și  
Babbitt,  2021;  Xu  și  Zhao,  2023).  Este  posibil  ca  practicile  de  gestionare  responsabilă  din  

punct  de  vedere  ecologic  a  resurselor  de  apă  și  terenuri  să  conducă  la  economii  monetare  
și  la  niveluri  ridicate  de  producție  (Dong  et  al.,  2020).  Este  posibil  să  se  prevină  risipa  de  

resurse,  să  se  reducă  cantitatea  de  inputuri  care  sunt  necesare  și  să  se  reducă  costurile  

totale  ale  operațiunilor  prin  utilizarea  eficientă  a  apei,  protejarea  solului  și  gestionarea  
terenului  într-o  manieră  responsabilă  (Xiang  et  al.,  2021) .

între  strategia  antreprenoriala  și  performanța  durabilă.

Cadrul  teoretic  propus  este  prezentat  în  Fig.  1.
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4.  Analiza  empirică  și  constatări

chestionare.  În  faza  preliminară  a  investigației,  am  descoperit  15  sondaje  care  conțineau  
răspunsuri  care  erau  fie  neobișnuite,  fie  neangajate  și  am  decis  să  eliminăm  acele  
răspunsuri  care  erau  asociate  cu  acele  chestionare.  În  cele  din  urmă,  un  întreg  set  de  269  
de  chestionare  a  fost  utilizat  în  scopul  efectuării  investigației  empirice.  Respondenții  au  
raportat,  de  asemenea,  informații  demografice,  cum  ar  fi  sexul,  vârsta,  experiența  și  
nivelul  profesional  al  locului  de  muncă.  Informațiile  demografice  rezumate  sunt  prezentate  
în  Tabelul  1.  În  plus,  atunci  când  vine  vorba  de  implementarea  modelării  ecuațiilor  
structurale  (SEM),  luând  în  considerare  argumentele  din  cercetările  existente,  această  
dimensiune  a  eșantionului  este  considerată  acceptabilă  și  adecvată.

Activități  (ISIC),  am  clasificat  IMM-urile  țintă  din  sectorul  high-tech  din  China.  Am  contactat  
recepția  companiei  prin  e-mail  utilizând  informațiile  de  contact  care  erau  accesibile  pe  site-
ul  companiei  și  i-am  rugat  să  ne  pună  în  legătură  cu  managerii  diferitelor  departamente  
pentru  a-i  putea  invita  la  participa  la  sondajul  nostru.  Odată  întocmită  lista  finală  și  am  
primit  un  răspuns  de  la  manager  cu  privire  la  intenția  lor  de  a  participa  la  sondaj,  am  

realizat  un  studiu  preliminar  cu  asistența  a  30  de  persoane,  inclusiv  unii  membri  ai  
comunității  academice,  în  conformitate  cu  metodele  descrise.  de  Zameer  et  al.  (2020).  
Datorită  acestei  faze  preliminare,  am  reușit  să  îmbunătățim  chestionarul  prin  
încorporarea  feedback-ului  lor,  ceea  ce  a  dus  în  final  la  construirea  versiunii  finale  a  
instrumentului  de  anchetă.  După  aceea,  versiunea  finală  a  chestionarului  a  fost  pregătită  
pe  www.wjx.cn  și  un  link  către  sondaj  a  fost  trimis  către  600  de  manageri  în  
perioada  ianuarie-martie  2023  din  industria  minieră  din  China,  care  lucrează  la  o  varietate  de  
niveluri  manageriale  diferite.  Am  ajuns  să  obținem  un  total  mare  de  284  recuperate

Înainte  de  a  trece  mai  departe  cu  procesul  de  stabilire  a  ipotezelor  la
de  testare,  cercetătorii  trebuie  să  se  asigure  mai  întâi  că  instrumentele  de  măsurare  pe  

care  intenționează  să  le  utilizeze  sunt  fiabile  și  precise.  După  aceea,  și  numai  atunci,  ar  
trebui  să  treacă  la  următoarea  etapă  a  procesului.  Procedând  astfel,  ei  îmbunătățesc  
fiabilitatea  constatărilor  studiului  lor  și  îmbunătățesc

construct  de  inten ionalitate  strategică.  Toți  itemii  au  fost  măsurați  folosind  metoda  scalei  
Likert  în  5  puncte.  Înseamnă  că  fiecare  item  a  fost  măsurat  folosind  o  scală  de  la  1  la  
5,  unde  1  indică  faptul  că  nu  sunteți  de  acord  cu  afirmația,  2  indică  faptul  că  nu  sunt  de  
acord,  3  indică  neutralitatea,  4  este  de  acord  și  5  este  folosit  pentru  a  arăta  că  sunteți  de  
acord.  Răspunsurile  au  fost  introduse  în  programul  SPSS  și,  după  evaluarea  datelor,  
valorile  constructelor  cheie  au  fost  măsurate  folosind  metoda  de  calcul  a  variabilei  
disponibilă  în  programul  SPSS.  Odată  ce  procesul  de  tratare  a  datelor  este  finalizat,  adoptăm  
grafica  AMOS  din  analiza  factorilor  de  confirmare  și  modelarea  structurală.

3.2.  Eșantionarea  și  colectarea  datelor

Atunci  când  se  efectuează  cercetări  bazate  pe  sondaje,  asigurarea  faptului  că  
informația  dobândită  este  corectă  este  una  dintre  problemele  importante  cu  care  s-ar  

putea  confrunta.  Ca  urmare  a  faptului  că  acest  studiu  investighează  relația  dintre  
strategia  de  antreprenoriat,  managementul  resurselor  naturale  și  performanța  
durabilă,  este  de  cea  mai  mare  importanță  să  ne  asigurăm  că  lucrătorilor  de  la  
nivel  managerial  li  se  oferă  informații  demne  de  încredere,  care  descrie  cu  acuratețe  
situația  actuală.  situatie.

că  s-au  acumulat  8  subvariabile  pentru  a  determina  valoarea  lui

subvariabile  ale  constructului  principal.  De  exemplu,  atunci  când  intenționalitatea  

strategică  a  elementului  a  fost  măsurată  folosind  o  scară  de  8  articole,  se  arată

Persoanele  care  au  completat  chestionarele  pentru  acest  studiu  au  fost  angajați  de  
nivel  managerial.  Am  decis  să  optăm  pentru  o  abordare  care  presupune  realizarea  unui  
sondaj  prin  internet  folosind  o  abordare  convenabilă  de  eșantionare,  deoarece  
am  considerat  că  această  metodă  este  cea  mai  eficientă  și  mai  puțin  complicată  modalitate  
de  a  obține  informațiile  necesare.  Folosind  Clasificarea  Industrială  Standard  Internațională  
a  Toate  Economice
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Fiabilitatea  compozită  este  o  măsură  a  statisticilor  care  poate  fi  folosită

Cu  alte  cuvinte,  ele  maximizează  probabilitatea  de  a  obține  rezultate  semnificative  și  
corecte.  Ei  sporesc  fiabilitatea  rezultatelor  cercetării  lor  făcând  acest  lucru,  ceea  ce  este  
un  lucru  bun.  Fiabilitatea  și  validitatea  sunt,  de  asemenea,  contribuții  vitale  la  
rigoarea  și  calitatea  generală  a  procesului  de  cercetare,  care  promovează  interpretări  
mai  îndrăznețe  și  concluzii  mai  sigure.  Procesul  de  cercetare  se  caracterizează  prin  
rigoare  și  calitate.  În  mod  similar,  pentru  a  asigura  validitatea  și  fiabilitatea  
instrumentului,  prima  analiză  factorială  exploratorie  a  fost  folosită  folosind  
SPSS  pentru  a  verifica  aranjamentele  factorilor,  urmată  de  analiza  factorială  de  
confirmare  (CFA)  folosind  AMOS.  Constatările  sunt  prezentate  în  Tabelul  2.

Odată  ce  modelul  îndeplinește  criteriile  de  fiabilitate  și  validitate,  se  poate  
avansa  pentru  a  testa  ipotezele.  Tabelul  3  prezintă  rezultatele  rezumate  din  testarea  
ipotezelor  (relație  directă).

să  evalueze  consistența  internă,  precum  și  fiabilitatea  unei  variabile  sau  a  unui  
construct  latent  atunci  când  este  luată  în  considerare  în  contextul  unei  investigații.  
Evaluarea  fiabilității  unei  scale  cu  mai  multe  articole  sau  a  unui  set  de  indicatori  
care  măsoară  un  anumit  construct  este  deosebit  de  utilă  în  analiza  factorială  
de  confirmare  (CFA).  Conform  Hair  et  al.  (2010)  fiabilitatea  compozită  peste  0,70  
este  considerată  adecvată.  În  rezultatele  prezentate  în  Tabelul  2,  fiabilitatea  
compozită  pentru  toate  constructele  îndeplinește  nivelul  dorit.  Mai  mult,  varianța  
medie  extrasă  (AVE)  este  o  măsură  statistică  utilizată  pentru  a  evalua  validitatea  
convergentă  a  unui  set  de  constructe  sau  variabile.  Indică  gradul  de  variație  captat  
de  indicatorii  comuni  care  măsoară  același  construct.  În  studii,  AVE  este  de  obicei  
folosit  ca  criteriu  pentru  a  evalua  fiabilitatea  și  validitatea  modelelor  de  măsurare.  
AVE  arată  cât  de  mult  sunt  indicatorii  a

posibilitatea  ca  aceștia  să  obțină  rezultate  valide  și  precise.

Testarea  unei  ipoteze  este  o  procedură  statistică  fundamentală  care  este  
utilizată  în  cercetarea  empirică  pentru  a  verifica  validitatea  ipotezelor  despre  o  
populație  sau  a  ipotezelor  de  cercetare.  Cu  alte  cuvinte,  testarea  unei  ipoteze  este  
procesul  de  a  vedea  dacă  o  ipoteză  poate  fi  susținută  de  date.  Deci,  ipotezele  
formulate  în  secțiunea  anterioară  sunt  testate  aici.  Rezultatele  testării  ipotezelor  
(relație  directă)  sunt

constructul  corespund  unul  altuia  sau  măsoară  același  construct  de  bază.
Valorile  AVE  mai  mari  arată  că  validitatea  convergentă  este  mai  mare,  ceea  ce  înseamnă  
că  indicatorii  sunt  fiabili  și  consecvenți  în  capturarea  constructului.
Hair  et  al.  (2010)  au  susținut  că  valoarea  AVE  trebuie  să  fie  peste  0,50  pentru  a  revendica  
validitatea  convergentă.  Valoarea  AVE  pentru  toate  constructele  a  atins  nivelul  dorit,  
astfel  încât  se  poate  argumenta  că  datele  îndeplinesc  nivelul  necesar  de  
validitate  convergentă.  Mai  mult,  AVE  este  adesea  folosit  ca  un  criteriu  pentru  
determinarea  validității  discriminante,  care  se  referă  la  măsura  în  care  un  construct  
poate  fi  diferențiat  de  un  alt  construct.  AVE-ul  unui  construct  ar  trebui  să  fie  mai  
mare  decât  corelațiile  pătrate  dintre  acel  construct  și  celelalte  constructe  din

model  pentru  a  demonstra  validitatea  discriminantă.  Acest  criteriu  asigură  că  constructul  
captează  mai  multă  varianță  decât  împărtășește  cu  alte  constructe,  ceea  ce  indică  
faptul  că  este  distinct  de  acele  alte  constructe.

Hair  et  al.  (2010)  au  susținut  că  toți  itemii  de  pe  scară  trebuie  să  aibă  o  încărcare  
a  factorilor  peste  0,6  pentru  a  măsura  fiabilitatea  indicatorului.  Scala  utilizată  în  acest  
studiu  arată  că  încărcarea  factorilor  pentru  toți  factorii  este  peste  0,60,  prin  urmare,  
scara  îndeplinește  fiabilitatea  indicatorului.  De  asemenea,  am  verificat  fiabilitatea  
generală  a  scalei  folosind  coeficientul  ÿ  al  lui  Cronbach.  Coeficientul  ÿ  al  lui  Cronbach  
pentru  toate  constructele  este  peste  0,70,  ceea  ce  confirmă,  de  asemenea,  fiabilitatea  
generală  a  scalei.

prezentate  în  Tabelul  3.  Rezultatele  arată  că  ipoteza  că  strategiile  
antreprenoriale-neurship  influențează  semnificativ  extracția  și  utilizarea  resurselor  
naturale  (H1)  este  susținută  cu  ÿ  0,773  și  valoarea  p  este  mai  mică  de  0,01.  Aceasta  
implică  faptul  că  strategiile  antreprenoriale  adoptate  de  companiile  miniere  din  
China  au  un  impact  direct  asupra  extracției  și  utilizării.

Acest  lucru  poate  fi  dedus  din  faptul  că,  cu  cât  este  mai  mare  fiabilitatea,  în  
cercetarea  academică,  fiabilitatea  indicatorului  este  măsurată  folosind  încărcările  factorilor.

De  asemenea,  am  verificat  și  ne-am  asigurat  că  datele  îndeplinesc  criteriile  prescrise  
de  validitate  discriminantă.  Rezultatele  potrivirii  modelului  arată  că  valorile  CFI,  GFI,  
RMSEA  și  CMIN/DF  sunt  0,97,  0,93,  0,064  și,  respectiv,  2,38.  Analiza  

îndeplinește  criteriile  prescrise  de  potrivire  a  modelului.

Gradul  în  care  elementele  sau  indicatorii  individuali  pe  o  scară  de  măsurare  
măsoară  în  mod  consecvent  și  fiabil  constructul  de  bază  pe  care  sunt  proiectați  să  îl  
reflecte  este  denumit  „fiabilitatea  indicatorului”.  În  general,  o  fiabilitate  mai  mare  a  
indicatorului  înseamnă  că  itemii  dintr-o  scală  măsoară  același  construct  în  
mod  consecvent  cu  o  eroare  aleatorie  mai  mică.
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Se  presupune  că  ipoteza  H8  arată  rolul  de  mediere  al  conservării  și  prevenirii  
resurselor  naturale  în  impactul  strategiilor  antreprenoriale  asupra  performanței  
durabile.  Rezultatele  sunt  semnificative  la  nivelul  de  semnificație  de  1%.  Având  în  vedere  
analiza  relației  directe  dintre  strategia  de  antreprenoriat  și  performanța  durabilă,  
medierea  conservării  și  prevenirii  resurselor  naturale  este,  de  asemenea,  
mediere  deplină.  În  cele  din  urmă,  H9  a  fost  dezvoltat  pentru  a  arăta  medierea  
managementului  resurselor  de  apă  și  terenuri  în  impactul  strategiei  antreprenoriale  
asupra  performanței  durabile.  La  nivelul  de  semnificație  de  1  la  sută,  rezultatele  sunt  
semnificative.

Odată  discutată  ipoteza  relației  directe,  următoarea

și  prevenirea  și  performanța  durabilă  a  companiei.  Aceasta  implică  faptul  că  
companiile  care  adoptă  strategii  de  conservare  și  prevenire  în  procesul  de  
gestionare  a  resurselor  naturale  tind  să  aibă  performanțe  durabile  mai  bune.  În  cele  
din  urmă,  ultima  ipoteză  (H6)  arată  relația  directă  între  managementul  resurselor  de  
apă  și  terenuri  și  performanța  durabilă.

a  fost  explorată  și  performanța.  Rezultatele  arată  că  ipoteza  (H4)  a  fost  susținută  cu  
coeficientul  de  cale  0,170  și  valoarea  p  este  mai  mică  de  0,01,  ceea  ce  arată  că  există  
o  relație  constructivă  între  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  și  
performanța  durabilă  a  afacerilor.  Acest  lucru  sugerează  că  companiile  care  gestionează  
cu  succes  și  utilizează  în  mod  durabil  resursele  naturale  durabile  au  mai  multe  
șanse  să  producă  rezultate  de  performanță  generală  mai  ridicate.  Aceste  tipuri  de  
întreprinderi  pot  avea  beneficii,  cum  ar  fi  un  impact  mai  scăzut  asupra  
mediului  înconjurător,  o  eficiență  sporită  a  resurselor  și  o  reputație  sporită  de  a  fi  
responsabil  față  de  mediu.  O  altă  ipoteză  (H5)  a  fost  dezvoltată  pentru  a  demonstra  
legătura  dintre  conservarea  și  prevenirea  resurselor  naturale  și  performanța  
durabilă.  Ipoteza  este  susținută  cu  un  coeficient  de  cale  0,196  și  valoarea  p  este  mai  
mică  de  0,01.  Este  încurajator  să  descoperim  că  ipoteza  susținută  indică  o  asociere  
favorabilă  între  conservarea  resurselor  naturale

nivelul  de  semnificație.  Deoarece  relația  directă  dintre  antreprenoriat  În  plus,  influența  
managementului  resurselor  naturale  asupra  strategiei  durabile  și  a  performanței  durabile  este  nesemnificativă,  medierea  extracției  și  utilizării  resurselor  naturale  este  

mediere  deplină.  O  alta

că  performanța  durabilă  a  afacerii  este  influențată  pozitiv  de  gestionarea  eficientă  
a  resurselor  de  apă  și  terenuri.  Acesta  sugerează  că  organizațiile  care  utilizează  
metode  responsabile  în  gestionarea  acestor  resurse  au  mai  multe  șanse  să  producă  
rezultate  mai  bune  în  materie  de  durabilitate,  cum  ar  fi  performanța  sporită  de  mediu,  
responsabilitatea  socială  și  viabilitatea  economică  pe  termen  lung  pentru  companiile  
care  operează  în  sectorul  minier.

sau  resurse  naturale.  Dezvoltarea  și  achiziționarea  resurselor  naturale  care  sunt  
necesare  pentru  a  conduce  o  firmă  cu  succes  sunt  ambele  opțiuni  posibile  pe  
care  antreprenorii  le  pot  urmări.  Aceasta  ar  putea  include  achiziționarea  de  
materii  prime,  minerale  sau  alte  resurse  pentru  utilizare  în  procesul  de  
fabricație  sau  producție.  Dovezile  oferă  sprijin  pentru  premisa  că  activitățile  
legate  de  antreprenoriat  au  un  impact  asupra  deciziilor  și  activităților  legate  de  
extracția  și  utilizarea  resurselor.

Prin  urmare,  se  poate  argumenta  că  în  procesul  de  implementare  a  
strategiilor  antreprenoriale  pentru  a  îmbunătăți  performanța  durabilă,  managementul  
resurselor  naturale  joacă  un  rol  critic  în  furnizarea  de  perspective  pentru  
luarea  deciziilor  manageriale.

valoarea  este  mai  mică  de  0,01.  Ipoteza  care  este  susținută  afirmă  că,  pentru  analiza  medierii,  a  fost  explorată,  în  primul  rând,  relația  directă  dintre  strategiile  antreprenoriale,  
care  includ  activitățile  și  alegerile,  strategia  antreprenorială  și  performanța  durabilă.  Cele  realizate  de  antreprenori  au  o  influență  favorabilă  asupra  prevenirii,  iar  rezultatele  arată  
că  coeficientul  de  traiectorie  este  de  0,093  și  p-valoarea  de  0,211  pentru  conservarea  resurselor  naturale.  Sugerează  că  directorii  pot  însemna  că  relația  este  nesemnificativă.  În  
mod  similar,  se  poate  susține  că  contribuie  la  conservarea,  întreținerea,  iar  din  punct  de  vedere  al  mediului  nu  există  o  relație  directă  între  strategia  antreprenorială  și  utilizarea  
responsabilă  a  resurselor  naturale  prin  decizii  strategice.  performanță  durabilă.  În  această  perspectivă,  rolul  resurselor  naturale  Ipoteza  H3  arată  legătura  dintre  strategia  de  
antreprenoriat  și  managementul  a  fost  explorat  ca  o  variabilă  de  mediere.  Ipoteza  H7  a  fost  gestionarea  resurselor  de  apă  și  terenuri.  Rezultatele  arată  că  H3  este  dezvoltat  pentru  
a  arăta  că  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  mediază  susținută  cu  coeficientul  de  cale  0,519  și  valoarea  p  este  mai  mică  de  0,01.  Aceasta  relația  dintre  strategia  
antreprenorială  și  găsirea  durabilă  demonstrează  că  deciziile  strategice,  activitățile  și  eforturile  de  performanță.  Rezultatele  arată  că  coeficientul  de  cale  este  de  0,108,  iar  cel  realizat  
de  antreprenori  au  un  impact  direct  asupra  modului  în  care  valoarea  p  a  apei  și  a  terenului  este  de  0,049,  ceea  ce  arată  că  ipoteza  H7  este  susținută  la  5%  resursele  sunt  
utilizate,  economisite  și  gestionate  în  cadrul  întreprinderilor  lor  sau  afacerilor.

Rezultatele  au  arătat  că  H6  este  acceptat  având  o  valoare  p  sub  0,01  și  un  coeficient  
de  cale  0,461.  Această  cercetare  oferă  sprijin  pentru  idee

Ținând  cont  de  analiza  relației  directe  dintre  o  strategie  de  antreprenoriat  și  
performanța  durabilă,  rolul  de  mediere  al  managementului  resurselor  de  pământ  și  
apă  este,  de  asemenea,  mediere  deplină.

O  altă  ipoteză  (H2)  care  arată  relația  dintre  strategia  antreprenorial-
neurship  și  conservarea  și  prevenirea  pasului  este  analiza  medierii.  Studiul  a  adoptat  resurse  naturale  cuprinzătoare,  este,  de  asemenea,  susținut  cu  coeficientul  de  cale  0,373  
și  metode  de  analiză  p  pentru  a  explora  medierea.  Rezultatele  sunt  prezentate  în  Tabelul  4.

Notă:  ÿ  este  o  estimare  standardizată,  SE  este  eroarea  standard,  CR  este  raportul  critic  și  P  este  valoarea  probabilității.

Tabelul  4

Testarea  ipotezelor  (relație  directă).

Notă:  ENT_STR  este  strategia  antreprenorială,  EXT_UTL  este  utilizat  pentru  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale,  CONS_PRE  este  conservarea  și  prevenirea  resurselor  naturale,  LND_WATR  este  managementul  

resurselor  de  pământ  și  apă,  SUS_PER  este  performanță  durabilă.

Analiza  medierii.

Tabelul  3
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Întreprinderile  și-ar  putea  îmbunătăți  performanța  durabilă  pe  termen  lung  dacă  ar  
adopta  o  strategie  de  management  adaptiv.  Pentru  a  încuraja  angajații  și  
părțile  interesate,  managerii  ar  trebui  să  se  asigure  că  stimulentele  sunt  aliniate  cu  
obiectivele  managementului  durabil  al  resurselor.  Acest  lucru  poate  fi  realizat  prin  
legarea  măsurilor  de  performanță  și  a  premiilor  cu  indicatorii  de  performanță  de  mediu,  
inclusiv  eficiența  energetică,  reducerea  deșeurilor  și  reducerea  amprentei  de  
carbon.  Încurajează  angajații  să  participe  activ  la  gestionarea  resurselor  naturale,  
oferind  recompense  financiare  pentru  participarea  la  practici  responsabile  din  
punct  de  vedere  ecologic.  În  cele  din  urmă,  se  sugerează  că  în  studiile  
ulterioare,  cercetătorii  care  sunt  interesați  de  managementul  resurselor  naturale  pot  
investiga  aceste  conexiuni  mai  în  profunzime  concentrându-se  pe  anumite  practici  de  
afaceri  și  influența  pe  care  o  au  astfel  de  activități  asupra  extracției  și  exploatării  
resurselor  naturale.  Studiile  suplimentare  ar  putea  investiga  strategiile  de  afaceri,  studiile  
de  caz  și  mecanismele  care  stau  la  baza  care  stau  la  baza  efectelor  pozitive  ale  strategiilor  
antreprenoriale  asupra  conservării  și  prevenirii  resurselor  naturale.

a  fost  încheiată  prevenirea  și  performanța  sustenabilă  a  companiei.

indicatorii  de  performanță  și  modificarea  tacticii  în  consecință.

Referințe

5.1.  Concluzie

Strategiile  antreprenoriale  încurajează  managerii  să  investigheze  abordări  și  
tehnologii  inovatoare  pentru  gestionarea  eficientă  a  resurselor  naturale.  Adoptarea  unei  
abordări  antreprenoriale  poate  duce  la  dezvoltarea  unor  practici  durabile,  cum  ar  fi  
sursele  de  energie  regenerabilă,  sisteme  eficiente  de  gestionare  a  deșeurilor  și  procese  
de  producție  ecologice.  Se  sugerează  ca  managerii  să  promoveze  o  cultură  
inovatoare  și  să  ofere  fonduri  pentru  cercetare  și  dezvoltare  pentru  a  obține  performanțe  
durabile.  În  plus,  pentru  a  gestiona  eficient  resursele  naturale,  este  adesea  necesar  
ca  o  mare  varietate  de  părți  interesate,  cum  ar  fi  agențiile  guvernamentale,  
comunitățile  locale  și  organizațiile  de  mediu,  să  lucreze  împreună.  Antreprenorii  au  
potențialul  de  a  juca  un  rol  semnificativ  în  îmbunătățirea  inițiativelor  de  
management  al  resurselor  prin  crearea  de  parteneriate  și  construirea  de  rețele.  Este  
responsabilitatea  managerilor  să  promoveze  o  cultură  a  cooperării  prin  crearea  de  
spații  pentru  discuții  deschise,  schimbul  de  informații  și  urmărirea  unor  obiective  
comune.  Abilitatea  de  a  se  adapta  și  de  a  fi  flexibil  ca  răspuns  la  cerințele  în  schimbare  
de  la  părțile  interesate  și  la  condițiile  externe  este  o  componentă  critică  a  oricărei  
strategii  antreprenoriale  de  succes.  Este  important  ca  managerii  să  utilizeze  o  abordare  de  
management  adaptiv,  Abdul-Rashid,  SH,  Sakundarini,  N.,  Ghazilla,  RAR,  Thurasamy,  R.,  
2017.  Impactul  care  implică  monitorizarea  și  analizarea  în  mod  regulat  a  impactului  
diferitelor  practici  de  producție  durabilă  asupra  performanței  durabilității:  empiric  

strategii  de  management  al  resurselor.  Aceasta  cuprinde  colectarea  datelor,  măsurarea

Declarație  de  interese  concurente

În  plus,  această  disertație  s-a  concentrat  doar  pe  industria  minieră  din  China  și  a  
ignorat  alte  sectoare.  Nu  înseamnă  că  strategia  de  antreprenoriat  și  managementul  
resurselor  nu  sunt  importante  în  alte  sectoare  ale  economiei.  Prin  urmare,  autorul  o  
consideră  o  altă  limitare  a  studiului;  Prin  urmare,  recomandăm  ca  cercetările  viitoare  să  fie  
efectuate  concentrându-se  pe  alte  sectoare  ale  economiei,  cum  ar  fi  sănătatea,  banca,  
producția  și  așa  mai  departe.

5.Concluzie  și  implicații

Autorii  declară  că  nu  au  interese  financiare  concurente  cunoscute  sau  relații  
personale  care  ar  fi  putut  părea  să  influențeze  munca  raportată  în  această  lucrare.

Acest  studiu  prezintă  o  primă  încercare  de  conceptualizare  a  antreprenoriatului
strategii  în  contextul  managementului  resurselor  naturale.  Prin  urmare,  rezultatele  ar  
putea  fi  interpretate  luând  în  considerare  unele  limitări  care  ar  putea  fi  căi  utile  pentru  
cercetări  viitoare.  În  primul  rând,  mecanismul  utilizat  pentru  a  efectua  această  

cercetare  ar  putea  fi  o  limitare  a  acestui  studiu.  Pentru  colectarea  datelor,  acest  studiu  a  
folosit  metoda  chestionarului  structurat;  instrumentul  sondajului  a  fost  format  din  
întrebări  închise.  Pe  de  altă  parte,  având  în  vedere  că  întrebările  au  fost  închise,  
probabil  că  au  existat  puține  șanse  de  a  generaliza  itemii  de  măsurare.  Se  recomandă  
efectuarea  unor  cercetări  ulterioare  cu  o  varietate  de  tehnici  de  colectare  a  datelor,  
precum  și  cu  întrebări  calitative  și  deschise.  În  al  doilea  rând,  studiul  de  față  s-a  
bazat  pe  o  abordare  convenabilă  de  eșantionare,  deoarece  nici  resursele  financiare,  

nici  accesul  la  sistemul  complet  de  eșantionare  nu  le-au  fost  disponibile.  Abordarea  
de  eșantionare  probabilă  este  cea  care  ar  trebui  utilizată  în  cercetările  viitoare,  deoarece  
permite  cercetătorilor  să  aproximeze  eroarea  de  eșantionare  și  elimină  potențiala  
părtinire  în  ceea  ce  privește  generalizarea  și  validitatea  sc.

Rupesh  Regmi:  Conceptualizare,  Metodologie,  Software,  Curare  de  date,  Scriere  -  
Pregătirea  schiței  originale;  Zhuo  Zhang:  Supraveghere,  revizuire  și  editare,  Software;  
Hongpeng  Zhang:  vizualizare,  investigare,  validare.

5.3.  Limitări  și  direcții  pentru  lucrările  viitoare

Declarația  autorului

5.2.  Implicatii  manageriale

Constatările  pot  servi  drept  sursă  de  informații  pentru  factorii  de  decizie,  proprietarii  de  
afaceri  și  alte  părți  interesate  în  procesul  de  formulare  a  politicilor,  reglementărilor  și  
programelor  care  promovează  managementul  durabil  al  resurselor.  În  plus,  importanța  
antreprenoriatului  în  promovarea  practicilor  de  management  durabil  al  resurselor  este  
demonstrată  de  confirmarea  noțiunii  că  strategiile  antreprenoriale  afectează  
gestionarea  resurselor  de  apă  și  terenuri.  Politicile  de  gestionare  a  resurselor  de  apă  
și  terenuri,  practicile  corporative  și  durabilitatea  ar  trebui  să  fie  toate  luminate  de  
conversație,  la  fel  ca  și  consecințele  benefice  asupra  mediului  ale  eforturilor  
antreprenoriale.  În  concluzie,  dovezile  susțin,  de  asemenea,  ipoteza  că  
extracția  și  utilizarea  durabilă  a  resurselor  naturale  sunt  asociate  cu  
performanța  îmbunătățită  a  durabilității  pe  termen  lung  a  firmelor  minerale.  Afacerile  
implicate  în  industria  minieră  își  pot  îmbunătăți  credibilitatea,  longevitatea  și  
perspectivele  strategice  prin  eficiența  resurselor,  conservarea,  reducerea  costurilor  
și  implicarea  părților  interesate.  Rezultatele  au  consecințe  politice  și  practice,  
evidențiind  nevoia  unui  management  durabil  al  resurselor  pentru  a  realiza  aspirațiile  de  
durabilitate.  Importanța  managementului  responsabil  al  resurselor  în  realizarea  
obiectivelor  de  mediu,  sociale  și  economice  este  evidențiată  de  faptul  că  legătura  
dintre  conservarea  resurselor  naturale  și

Constatarea  care  dă  credibilitate  teoriei  care  leagă  strategia  
antreprenorială  de  extracția  și  utilizarea  resurselor  naturale  evidențiază  rolul  
major  pe  care  îl  joacă  activitățile  antreprenoriale  în  determinarea  modului  în  care  
întreprinderile  achiziționează,  gestionează  și  utilizează  resursele  naturale.  Datorită  
acestei  relații,  strategiile  antreprenoriale  ar  putea  genera  practici  durabile  de  
management  al  resurselor,  inovație  și  eficiență.  Se  concluzionează  că  strategiile  
antreprenoriale  au  potențialul  de  a  exercita  o  influență  pozitivă  asupra  prevenirii  și  
conservării  resurselor  naturale.  Acesta  pune  accent  pe  rolul  pe  care  antreprenorii  îl  
joacă  ca  agenți  de  schimbare  în  procesul  de  promovare  a  practicilor  durabile  din  punct  

de  vedere  ecologic  și  de  contribuție  la  managementul  mediului.

Afacerile  și  guvernele  pot  fi  ajutate  spre  practici  mai  durabile  și  performanțe  mai  
ridicate  dacă  mecanismele,  beneficiile  și  exemplele  din  industrie  ale  acestei  conexiuni  
sunt  mai  bine  înțelese.  În  concluzie,  se  spune  că  managementul  resurselor  

naturale  servește  drept  punte  între  strategia  antreprenorială  și  performanța  durabilă  
a  industriei  miniere.
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